



Plivačko natjecanje Alpen Adria Swim Cup stiže u Novigrad

U novigradskom zaljevu će se u subotu 25. rujna održati jedna od etapa Alpen Adria Swim Cupa, međunarodnog natjecanja u plivanju na otvorenim vodama, pokrenutog 2019. godine. Prvo je to izdanje ovoga kupa u Istri, s perspektivom da se prometne u jednu od glavnih manifestacija na plivačkoj sceni na otvorenim vodama.

Novigradu je tako pripala čast da ugosti zadnju etapu Alpen Adria Swim Cupa u ovoj godini, nakon što su organizatori procijenili kako ovaj grad nudi izvanredne uvjete za takvu vrstu natjecanja. Uvjerili su se naime kako ovaj ribarski gradić na zapadnoj obali Istre ne očarava samo svojim prekrasnim uvalama, već i gotovo savršenim uvjetima za plivanje na otvorenim vodama. Zahvaljujući njegovom zaštićenom položaju, plivači će ovdje naići na mirno more i ugodne temperature, a sve u čudesnom mediteranskom okruženju.

Sudionicima je na izbor šest staza različitih duljina, pri čemu je start i cilj svih utrka na plaži Sirena podno hotela Aminess Maestral. Staze na **10.000 i 5.000 metara** vode ukrug oko novigradskog zaljeva, sve do povijesne jezgre Novigrada, do plaže podno gradskog zvonika, gdje se plivači okreću put cilja. Na istoj se dionici odvijaju i natjecanja na **3.400 i 1.700 metara**, pri čemu se ovdje pliva u trokut. Manje ambiciozni plivači mogu sudjelovati u kategoriji „Svi plivaju“ na stazi duljine **500 metara**, dok su za one najmlađe organizirane dječje utrke na **300 i 500 metara**.

Subotnji natjecateljski program započet će u 10 sati startom utrke na 10 km. U 11 sati kreće utrka na 5 km, u 11:30 na 3,4 km, a pola sata kasnije ona na 1,7 km. Dječja utrka na 500 m startat će u 12:20, a na 300 m u 12:25. Sudionici kategorije „Svi plivaju“ na stazu od 500 m krenut će u 12:30. U 14 sati najavljen je dodjela medalja.

Cilj ovog atraktivnog događanja je okupiti velike i male plivače, profesionalce i rekreativce, u fantastičnom ambijentu novigradskog zaljeva, poručuju organizatori iz Schwimm Aktiv Cluba iz austrijskog Klagenfurta, koji će Alpen Adria Swim Cup organizirati uz podršku novigradske Turističke zajednice i Aminess hotela i kampova.

Sve dodatne informacije dostupne su na mrežnoj stranici natjecanja www.alpenadriaswimcup.at.

Kontakt:

Turistička zajednica grada Novigrad-Cittanova

052 757 075

Mail: info@novigrad-cittanova.hr